

安阳市“万人助万企”活动

工作简报

(第 104 期)

安阳市“万人助万企”活动领导小组办公室

2022 年 8 月 11 日

【工作动态】

- 我市举办稳就业百日攻坚“直播带岗”退役军人招聘专场
- 我市招商引资工作成效显著
- 林州市营商环境再创佳绩
- 安阳县(示范区)开展上半年重点项目观摩活动并召开“结对掰腕”擂台赛

我市举办稳就业百日攻坚“直播带岗” 退役军人招聘专场

8月1日下午，市人社局联合市退役军人事务局、市总工会在市职工文体中心联合举办“安阳市稳就业百日攻坚退役军人招聘专场”线下招聘会及直播带岗活动。为搞好这次招聘活动，市人社局深入了解退役军人及军属就业需求和求职意向，找准退役军人特长和用人单位需求之间的契合点，充分利用微信、网站、客户端等新媒体对优质企业进行职位推介，为退役军人就业“铺路搭桥”。本次选取5家企业代表走进直播间进行岗位推介，同时另有31家企业的招聘信息以文字形式向大家推送。以上36家企业累计提供岗位121个，岗位需求880人，岗位涉及制造业、教育、服务业、文化娱乐、房地产、商品零售等多种领域，更好地满足退役军人多点位、多样化就业。截至直播结束16个直播平台观看量达到17.8万余人次。

我市招商引资工作成效显著

近年来，我市持续围绕四大千亿级主导产业、重点培育产业和战略新兴产业，积极创新招商引资机制。我市创新产业链招商方式，深化央企合作对接，加大服务业招商力度，着力引进一批

大项目、好项目，努力实现“研发在京津、智造在安阳”的产业布局。

今年年初以来，全市上下克服多轮疫情、极端天气等不利因素影响，招商工作取得积极成效。上半年，全市引进省外资金 420.8 亿元，增长 3.06%，总量居全省第三位。全市新设外资企业 11 家，实际吸收外资企业资本金 1900 万美元，进度居全省前六。

今年上半年，全市新签约亿元以上项目 247 个，投资总额 1304.43 亿元；新开工亿元以上项目 170 个，投资总额 770.23 亿元。东旭集团投资的高世代基板玻璃项目成为我市签约的今年首个投资超百亿的产业项目。光远七期超薄电子布、东旭曲显光电 3D 显示盖板玻璃二期、易凯针织、中粮集团面制品加工基地、中深发展·安阳中心、安阳智能装备产业园、安钢煤气发电综合利用、新能源专用车等一批重大项目开工建设。

下一步，我市将持续深化“放管服效”改革，打造一流营商环境，为企业提供“全生命周期”的“店小二”“保姆式”服务；深入落实制度型开放战略，着力打造豫北开放新高地，切实将战略举措的落实转化为实实在在的经济社会发展成果，推动高质量发展不断迈出新步伐。

林州市营商环境再创佳绩

近日，省发改委公布 2021 年各县（市）营商环境评价报告结

果。林州市以总体得分 87.74 分的成绩位居全省第 8 位，较去年提升 1 个位次（比去年提升 4.84 分），位居安阳市各县（市、区）第 1 位。其中，获得用水、获得信贷、政务服务、企业权益保护、信用环境建设共 5 个指标表现优秀。

近年来，林州市把优化营商环境作为招商引资、服务项目、推动发展的重要抓手，以“样样当先进、行行争一流”的信心决心，着力解难题、优服务、办实事、提效能，全力推动县域经济高质量发展。

一是完善机制强推进。成立高规格优化营商环境工作领导小组，主要领导担任组长。对 15 项一级指标进行详实分解，设立了由分管领导为组长、各单位一把手为主要责任人的 15 个工作专班，细化工作台账，明确优化目标，强化部门职责。通过召开工作专班问题协调推进会，共梳理解决问题 8 个，规范行业标准 2 条。办理建筑许可取消了施工图设计文件审查备案等环节，50 项政务事项承诺办理时限压缩为 1 个工作日；优化供水服务，报装时限由原来的 1 个自然日减至 0.5 个自然日，申请报装实现了零材料。

二是细化措施送政策。积极开展“送政策送服务送要素”进企业进园区专项行动，建立以“四保”白名单企业为中心的经济运行保障体系，充分激发市场主体的积极性、主动性，高效统筹疫情防控和经济社会发展。在政府官网上开设优化营商环境专栏，

及时更新涉及营商环境建设的法律、法规、规章、规范性文件和各类政策措施。结合“万人助万企”活动，认真落实“八个深化”40条措施，由包括46名县级领导在内的633名助企队员包联649家企业，主动到企业宣传省、市系列惠企政策，变“人找政策”为“政策找人”，切实让企业享受到政策“红包”。

三是深化改革优服务。全力推进“大厅之外无审批”，37家单位、2145个政务服务事项进驻“市民中心”，20个镇（街道）、588个村（社区）均设置综合便民服务中心（服务点），构建了三级便民服务体系。围绕企业开办、人才引进等与企业和群众密切相关的高频事项，形成32个“一件事”清单，初步实现“一网通办”。深化行政审批制度改革，进一步优化审批流程、压缩审批环节。企业开办实现“一日办结”。设立安阳市首家“办不成事”反映窗口，解决企业、群众反映问题98件，全面打通“肠梗阻”。

优化营商环境永无止境。下一步，林州市将持续围绕“重商、爱商、亲商、助商”主线，推动营商环境向更深层次、更宽领域、更高水平迈进，让“爱商林州”城市名片永远闪耀。

安阳县（示范区）开展上半年重点项目观摩活动 并召开“结对掰腕”擂台赛

8月1日，县委书记、示范区党工委书记邢振东，县委副书记、

县长马卫率县四大班子领导开展全县2022年上半年重点项目观摩活动并召开2022年上半年“结对掰腕”擂台赛。

观摩团一行先后观摩了高庄河南鑫达铁路器材有限公司二期建设项目、白璧西裴村人居环境、永和兴和生态园、瓦店高标准粮田示范点、辛村镇“四好农村路”和“五边绿化”、吕村河南博达农业有限公司蛋鸡养殖项目、北郭国家粮食储备库、崔家桥段宋村一宅变四园、韩陵安阳夏尚针织有限公司。观摩团每到一处都认真详细地听取了各个地方的情况汇报。

随后，在崔家桥镇双塔学堂召开2022年上半年“结对掰腕”擂台赛。会上，县委县政府督查局负责人通报了擂台赛规则及攻擂、守擂情况。9个乡镇、7个局委依次汇报了上半年以来的重点工作情况，对其汇报的工作情况进行了评议打分。随后，北郭乡、永和镇、供销社、融资服务局、金融服务中心进行了表态发言。

会议指出，一要取长补短，因乡制宜，登高望远搞发展，要学习别人的长处找出自己的不足，提高自己的工作能力和工作水平。二要聚力产业、积蓄动能、敢做善战，始终坚持产业为基实现经济持续增长，加速在建项目的工程进度，强化谋划实施项目的要素保障，加大在谈项目的对接力度。三要执行有力、日清月结、紧盯节点促发展。四要守牢底线、提升服务、营造环境护发展，持续推进经济社会发展，在全年第三季度，大干一百天，进一步振奋精神大战、敢做敢为善战、齐心协力会战、细化责任决

战，奋战每一天，打好每一仗，干好每一项工作，确保年底完成工作目标任务，交出一份满意答卷。

会议强调，一要全面分析形势，通过观摩和汇报，对全县的招商引资、项目建设、经济形势有更加客观全面的认识，要找准工作差距强化措施、补齐工作短板，不断引建设进重大项目、好项目，加快完善产业链，加速形成新的经济增长点。二要聚焦加强经济运行调控、持之以恒招商引资、全力推进项目建设、强化科技引领、打造一流营商环境等重点内容，全力决战三季度。三要压实招商引资、项目建设工作责任、和“季度擂台·结对掰腕”活动责任，提升能力作风、强化督导问政、守牢安全底线，努力以各项工作的新成效推动安阳县（示范区）高质量发展取得新成绩，以优异成绩迎接党的二十大召开。

报：省企业服务活动办公室，省“万人助万企”活动工作专班，省“万人助万企”活动第五工作组，省工业和信息化厅，市“万人助万企”活动领导小组组长、副组长。

发：企业疑难问题分类化解工作专班，行业工作组，“八个深化”工作专班，重点及新兴产业链工作专班，派驻县（市、区）工作指导组，各县（市、区）“万人助万企”活动领导小组组长、办公室，市直有关单位。
